

Καύσιμα με δελτίο στην Πορτογαλία λόγω της μεγάλης απεργίας των οδηγών βυτιοφόρων

Η μεγάλη απεργία των οδηγών βυτιοφόρων έχει οδηγήσει σε μπλακ-άουτ τις μεταφορές στην Πορτογαλία κι αυτό ενώ η τουριστική περίοδος βρίσκεται στο αποκορύφωμά της. Η Πορτογαλική κυβέρνηση επέβαλε την Δευτέρα περιορισμένη διανομή καυσίμων με δελτίο στα πρατήρια, ενώ την Παρασκευή κήρυξε τη χώρα σε κατάσταση «ενεργειακής κρίσης».

Η διανομή με δελτίο για το κοινό περιορίζει τους οδηγούς το μέγιστο στα 15 λίτρα βενζίνης ή πετρελαίου κίνησης ανά γέμισμα σε συγκεκριμένα πρατήρια που έχουν καθοριστεί από το κυβερνητικό διάταγμα για την παροχή ελάχιστων υπηρεσιών και 25 λίτρα σε όλους τους άλλους σταθμούς ανεφοδιασμού. Σε κάποια βενζινάδικα είχαν ήδη τελειώσει τα καύσιμα την Δευτέρα το πρωί, ωστόσο μέχρι στιγμής οι ουρές είναι περιορισμένες.

Οι οδηγοί των βυτιοφόρων αποφάσισαν να απεργήσουν για δεύτερη φορά φέτος αφού κατέρρευσαν οι συνομιλίες με τους ερ-



γοδοτές για καλύτερους μισθούς και περισσότερα εργασιακά δικαιώματα. Η απεργία που πραγματοποιήσαν τον Απρίλιο ήταν η κινητοποίηση που προκάλεσε τη μεγαλύτερη αναταραχή στη χώρα εδώ και χρόνια.

Η σοσιαλιστική κυβέρνηση κήρυξε την Παρασκευή τη χώρα σε κατάσταση ενεργειακής κρίσης ενόψει της απεργίας, σε μια προσπάθεια να διασφαλιστεί η τροφοδοσία των λιμένων, των νοσοκομείων, των αεροδρομίων και να καλυφθούν άλλες βασικές ανάγκες.

Το Εθνικό Συνδικάτο Μεταφορών Επικίνδυνων Υλών (SNMMP), που προκήρυξε την

απεργία, ανακοίνωσε ότι θα συμμορφωθεί με το διάταγμα για την παροχή των ελάχιστων υπηρεσιών, ωστόσο υπάρχουν ανησυχίες ότι ίσως αυτό να μην εφαρμοστεί.

Οι οδηγοί των βυτιοφόρων ανακοίνωσαν ότι η απεργία θα συνεχιστεί έως ότου η ένωση των εργαζομένων ANTRAM υποβάλει μια «λογική πρόταση». «Εως τότε θα απεργήσουμε για μια ημέρα, μια εβδομάδα, έναν μήνα, για όσο χρειαστεί», δήλωσε ο αντιπρόεδρος της SNMMP Πέντρο Παρντάλ Ενρίκες. Στην κινητοποίηση θα συμμετάσχει και η ανεξάρτητη ένωση οδηγών φορτηγών SIMM.



Υποπα κρούσματα αφρικανικής πανώλης των χοίρων και στην Σερβία

Η Σερβία ανέφερε τέσσερις περιπτώσεις εκδήλωσης της νόσου της αφρικανικής πανώλης των χοίρων σε οικόσιτους χοίρους, όπως ανακοίνωσε την Δευτέρα ο Παγκόσμιος Οργανισμός για την Υγεία των Ζώων (ΟΙΕ).

Τρεις από τις εκδηλώσεις της νόσου εντοπίστηκαν στην περιοχή του Βελιγραδίου και μία στην περιφέρεια Ποντουνάβοκι, σύμφωνα με τον ΟΙΕ, που επικαλέστηκε έκθεση του σερβικού υπουργείου Γεωργίας. Σύμφωνα με την έκθεση, πέθαναν επτά χοίροι ενώ άλλα 114 ζώα θανατώθηκαν.

Η αφρικανική πανώλη των χοίρων, που είναι θανατηφόρα για τους χοίρους, αλλά δε μεταδίδεται στον άνθρωπο, εξαπλώνεται στην ανατολική Ευρώπη και την περασμένη εβδομάδα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χαρακτήρισε τη νόσο «επείγουσα πρόκληση».

MEDITERRANEAN CATERING ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ ΦΑΓΗΤΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΟ ΣΕΡΒΙΣ



Κώστας Τρεμπέλας

ΠΡΩΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ

Με φρεσκότατα υλικά, με φρεσκομαγειρευμένα φαγητά κι επί τοπου, σε ποικιλία κι αφθονία. Με τέλειο σερβίς

Για κάθε είδους εκδήλωση, με πολλούς, ή λίγους καλεσμένους Χορούς, Γενέθλια, Κοκτέιλ Πάρτυ, BBQ, ή τελετές παρηγοριάς



ΜΕ ΠΟΛΛΩΝ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΓΑΜΩΝ

ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΩΝ

Στο σπίτι, ή σε αίθουσα που εσείς έχετε επιλέξει, ή που θέλετε να εξασφαλίσουμε εμείς, στην περιοχή της αρεσκείας σας!



Πάντα σε ανώτερη ποιότητα και καλές τιμές

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ: 0419 493 401